

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 貴州版 | 第572期 | 2024年7月6日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

在監獄中得法修煉獲新生

【明慧網】我太不幸了——犯了殺人罪，被判無期入獄，生命走入絕境。

我太幸運了——獄中得到法輪大法，生命絕處逢生。

■ 在監獄中得法獲新生

一九九七年時，我因為犯了殺人罪，在看守所呆了十個半月後，被判無期徒刑，押送到黑龍江省女子監獄。那時我心里絕望了，只能破罐子破摔。再加上身患多種疾病，頭痛，大肚子病，心臟病，見到誰拿藥了，就搶着吃，真是生不如死。到監獄集訓了半個月後，下到一監區。因為被病痛折磨得苦不堪言，還是無期，不能干活，也就不給分，沒有分，拿什麼減刑啊！一點希望也沒有，只能在病痛無望中苦挨着。

有一天，一個犯人老太太看我太可憐了，就對我說：你去跟老鄭太太煉法輪功吧，她癱瘓十七年都好了。我根本就沒聽進去她說的話，那時的我痛苦得死去活來，啥都聽不進去。她連着對我說了四天。到第四天我才聽明白了。

我就去找鄭姨，說我要跟她煉法輪功。她非常驚喜，就開始教我煉功。那時候，還沒開始打壓法輪功，很多刑事犯，還有警察都煉法輪功。煉完功回來，我就感覺餓了，那時已經過了吃飯的時間了。我的鄰鋪非常驚訝地說：你多少天都不怎麼吃东西了，我去給你找饅頭。她找到一個饅頭，我幾口就吃下去了。吃完了，我說沒吃饱，她又去找來一個，我又吃了一半。

從那天以後，我就每天都跟鄭姨去煉功了。說來神奇，口訣我都没怎麼背，就都會煉功了。沒多

久，我就能出工干活了，身上的病症全沒了。是慈悲偉大的師父給我淨化了身體，讓我重生。師父的救度之恩我無以回報，只想今生好好修煉法輪功。

當時有幾十個刑事犯，在監獄得法，我們成為同修，還有別的監區的，每天同修們都能見面，早晨五點我們就可以出去煉功。我們都能嚴格地按照真、善、忍的標準做人做事。警察經常說那些不好管的刑事犯，讓她們煉法輪功。當時我們的修煉環境真挺好的，能看到大法書，還有電子書。

說起鄭姨，在家時是一個癱瘓的人。她有三個孩子，丈夫整天喝大酒，喝完就打孩子罵老婆。她總是爬着做飯，她也是心臟病，多次犯病的時候，都差點被火燒着，都是她的鄰居幫她滅了火。有一次，她的丈夫喝多了，拿起刀就要殺孩子，鄭姨爬着拿起鐮刀，就把丈夫給撻死了。因此她被判了死刑，後來上訴，改判為十五年。送監獄時，她是直接被抬到病號監區的。後來她病重，起不來床，滿身浮腫。看着這個咽氣，那個死去的，她就說：我啥時候咽這口氣呀？！

有一天，有一個保外就醫回來的犯人，拿出來一本《轉法輪》，說書可好了，讓鄭姨看看。鄭姨拿書都很吃力，也就看了一百來個字，她就睡着了，四個小時才醒，然後接着看。看三百個字的《論語》，她睡了三次，每次睡四個小時。最後一次睡醒時，她說：哎呀，媽呀！我身上的肉呢？給她拿書的犯人說：鄭姐，你都好了，你身上的浮腫都消了。

鄭姨說：太神奇了，這是一本神書啊！從那天以後，她身體就一



點點地好轉。後來能坐起來了，試着一点点盤腿，因為她的腿是直的，回不了彎。開始剛回一點彎，豆兒大的汗珠子就下來了，她就是堅持。後來就能站起來煉功了，再後來就能走路了。警察看她好了，就讓她下大監區了，也就是我所在的這個一監區。我就和她結上緣了，和大法結上了緣。是她帶着我學法煉功的。

鄭姨癱瘓十多年是被抬進監獄的，在監獄得法修煉後，是自己走出監獄大門的。

那時警察都說讓那些不煉功的犯人快學法輪功，看那些煉法輪功的總做好事也不打仗，多好。

後來江澤民集團開始迫害法輪功，二零零三年以後，開始從外面往里抓法輪功了，抓進去就分到各個監區干活。二零零四年以後，抓進去的法輪功學員就開始做“轉化”了。不讓她們睡覺，打她們，提外審一晚上，連打帶罵，有的早上回來，哭着寫“轉化書”，不“轉化”的關小号。

我也遭受多次戴手銬腳鐐、關小号、打毒針等迫害。二零二零年七月二十五日，我出獄回家了。◇

贵州省公安厅副厅长闵建被查落马

【明慧网】（明慧网通讯员报道）二零二四年六月二十六日贵州消息，贵州公安厅前副厅长闵建以涉嫌严重违纪违法之名被查。闵建在职期间，曾有多名法轮功学员遭迫害被非法判刑。

闵建，男，一九六三年五月生，贵州贵阳人。其主要履历：二零零八年二月至二零一二年六月任贵阳市公安局刑侦支队支队长、贵阳市公安局副局长、贵阳市公安局常务副局长；二零一二年六月至二零一五年十月任贵阳市公安局局长；二零一五年十月至二零一七年八月任贵州省公安厅党委委员、刑事侦查总队总队长；二零一七年八月任贵州省公安厅副厅长、刑侦总队队长。闵建作为贵阳市公安局及贵州省公安厅主要领导，对其任内当地法轮功学员遭迫害负有领导责任。

下面是闵建任贵阳市公安局、贵州省公安厅主要领导期间，其辖区内法轮功学员遭迫害的部分事实：

◎二零一二年四月十二日至十七日，贵阳市公安局指挥下辖公安分局及各派出所出动大批警察，对众多法轮功学员进行疯狂绑架、抄家。被绑架的法轮功学员有：李青（女）、陈永高、霍德珍（女）、陈宇、邓开秀（女）、谢忠云（女）、汪天云（女）、郭文、杨成刚、刘庆红、赵鹏、石登灵、杨红（女）、赵明丽、袁雪莉、刘军贸及王素娥夫妇（均七十多岁），其中多人被劫持到拘留所、看守所。二零一二年十月，李青、杨承刚、赵贵宝、汪天云（汪天银）等



四人被贵阳市白云区法院非法判刑：李青九年、杨承刚八年、赵贵宝七年、汪天云九年。

◎二零一八年十二月四日，贵州省安顺市法轮功女学员封培蓉被当地国保警察绑架、非法关押；二零二零年一月初被西秀区法院非法判刑十二年。

◎二零二零年五月三十一日，贵州省安顺市时年 78 岁的法轮功学员李荣庆被警察绑架，二零二零年十二月十一日遭安顺市西秀区法院非法庭审。后续情况不明。

◎二零二零年七月四日，贵州省安顺市法轮功女学员王兴萍（王新平）被安顺市国保警察绑架，二零二一年五月十九日被安顺市西秀区法院非法判刑五年，勒索罚金两万元。

◎二零二零年七月三十日，贵州省威宁县法院退休法官、法轮功学员周琳在自己所住小区讲真相时遭物业公司保安报警，被会展城派出所警察廖静文等人绑架。二零二一年年底被南明区法院非法判刑六年。

◎二零二零年十月二十八日，贵州省安顺市 77 岁的法轮功学员王玉清被安顺市西秀区国保警察绑架，二零二一年二月二十四日遭安顺市西秀区法院非法庭审。后续情况不明。

◎二零二零年十二月二十九

日，贵州省安顺市法轮功学员周智君被当地国保警察绑架，非法拘留到期警察不给人。二零二一年五月十八日，安顺市西秀区法院非法庭审周智君。后续情况不明。

◎二零一九年十月八日，在贵州省铜仁市玉屏县田坪镇做加工米粉的生意的湖南籍法轮功学员杨良英被贵州玉屏县国保警察绑架。二零二一年七月，杨良英被玉屏县法院非法判刑五年、勒索罚款十二万元。

◎二零二二年四月二十八日，贵州省铜仁市四位法轮功女学员刘宝珍、杨超群、杨志、向银凤被警察绑架、非法关押。同年七月底，四人才分别从被关押的洗脑班、异地看守所等处回家。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

